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РезультатиРезультати опитуванняопитування

 ОнОн--лайнлайн опитуванняопитування здобувачівздобувачів ОППОПП
““ МенеджментМенеджмент”” проводилосьпроводилось вв періодперіод жовтняжовтня--
листопадалистопада 2023 2023 рр.. заза допомогоюдопомогою GoogleGoogle formform..

 ВВ опитуванніопитуванні взяливзяли участьучасть –– 52 52 особиособи
здобувачівздобувачів ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»» першогопершого
бакалаврськогобакалаврського рівнярівня вищоївищої освітиосвіти
УніверситетуУніверситету ««КРОККРОК»» ..

 ДоДо увагиуваги пропонувалисьпропонувались питанняпитання щодощодо якостіякості
освітніхосвітніх послугпослуг припри підготовціпідготовці здобувачівздобувачів
першогопершого бакалаврськогобакалаврського рівнярівня вищоївищої освітиосвіти
ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»»..



ОцінОцінітьіть рівеньрівень задоволеностізадоволеності компетентностямикомпетентностями, , 

здобутимиздобутими уу процесіпроцесі навчаннянавчання іі розвиненимирозвиненими підпід часчас

практичноїпрактичної підготовкипідготовки нана ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»», , заза 1010--тити

бальноюбальною шкалоюшкалою

(1 (1 балбал –– найнижчанайнижча оцінкаоцінка, 10 , 10 –– найвищанайвища).).

4%

36%

60%

Від 1до 5 балів; Від 6 до 8 балів; Від  9 до 10 балів.



ЧиЧи маєтемаєте виви можливостіможливості додо

виборувибору вибірковихвибіркових дисципліндисциплін??

71%

10%

19%

Так Ні Важко відповісти



ЯкимиЯкими джереламиджерелами інформуванняінформування

виви користуєтьсякористується длядля виборувибору

вибірковихвибіркових дисципліндисциплін::

70%

16%

4% 10%

переліком дисциплін та

інформацією  про них

розміщеними  на

платформі Мудл

Університету;

переліком дисциплін та

інформацією про них

розміщеними на сайті

Університету ;

переліком дисциплін

розміщеним на сайті

Університету на сторінці

випускової кафедри:

Інші  джерела отримання

інформації.



Чи створені в Університеті можливості

формування індивідуальної освітньої

траєкторії?

69%
2%

29%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи задоволенізадоволені виви методамиметодами навчаннянавчання тата

викладаннявикладання нана ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»»

94%

0%

6%

Так Ні Важко відповісти



ЯкимЯким методамметодам навчаннянавчання віддаютьвіддають

перевагуперевагу нана ОПОППП ««МенеджментМенеджмент»»? ? 

54%

17%

25%
2%

2%0%

наочним (ілюстративно-репродуктивним, презентації, Teams-конференції, слайди, діаграми,
тощо); 
словесним (пояснення, лекції, бесіда, навчальна дискусія); 

практичним (систематизація, аналіз та обробка  інформації, тренінги, практичні роботи); 

пізнавальним (ділові ігри, кейси, мозковий штурм, робота в парах, малих групах);

методам самонавчання (проблемним, дослідницьким, завданням з пошуку інформації,



ЧиЧи забезпечуєтьсязабезпечується відповідністьвідповідність методівметодів

навчаннянавчання іі викладаннявикладання принципампринципам академічноїакадемічної

свободисвободи??

92%

2% 6%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи своєчасносвоєчасно надаєтьсянадається доступнадоступна інформаціяінформація

пропро формиформи контрольнихконтрольних заходівзаходів, , критеріїкритерії

оцінюванняоцінювання додо відомавідома здобувачівздобувачів нана ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»» нана початкупочатку вивченнявивчення дисциплінидисципліни??

88%

0% 12%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи дотримуєтьсядотримується належнийналежний рівеньрівень

забезпеченнязабезпечення здобувачівздобувачів навчальнонавчально--

методичниметодичнимими матеріаламиматеріалами??

92%

0% 8%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи своєчасносвоєчасно надаєтьсянадається доступнадоступна інформаціяінформація

щодощодо цілейцілей, , змістузмісту тата програмнихрезультатівпрограмнихрезультатів

навчаннянавчання, , порядкупорядку тата критеріївкритеріїв оцінюванняоцінювання вв

межахмежах окремихокремих освітніхосвітніх компонентівкомпонентів??

90%

0%

10%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи зрозумілимизрозумілими длядля здобувачівздобувачів єє

критеріїкритерії оцінюванняоцінювання??

92%

2% 6%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи забезпечуєтьсязабезпечується прозорістьпрозорість тата

доступністьдоступність процедурипроцедури оцінюванняоцінювання??

90%

2% 8%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи дотриманодотримано процедурипроцедури запобіганнязапобігання конфліктуконфлікту інтересівінтересів

ОПОППП ««МенеджментМенеджмент»» зізі створеннямстворенням рівнихрівних умовумов длядля всіхвсіх

здобувачівздобувачів ((тривалістьтривалість проведенняпроведення контрольногоконтрольного заходузаходу, , 

тотожністьтотожність заза кількістюкількістю завданьзавдань,, використаннявикористання єдинихєдиних

критеріївкритеріїв оцінюванняоцінювання) ) тата відкритістьвідкритість інформаціїінформації пропро

вказанівказані умовиумови??

90%

0%

10%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи сприяєсприяє змістзміст ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»» набуттюнабуттю

здобувачамиздобувачами соціальнихсоціальних навичокнавичок ««softsoft skillsskills»»

((навичокнавичок комунікаційкомунікацій, , спілкуванняспілкування, , лідерствалідерства, , 

вміннявміння працюватипрацювати вв критичнихкритичних ситуаціяхситуаціях )? )? 

86%

4% 10%

Так Ні Важко відповісти



ЯкіЯкі формиформи тата методиметоди навчаннянавчання сприяютьсприяють

набуттюнабуттю здобувачамиздобувачами соціальнихсоціальних навичокнавичок::

40%

18%
18%

8%

16%

підготовка виступів та  презентацій;  

моделювання практичних ситуацій;

вирішення практичних задач; 

командна робота у  розв’язанні завдань;

участь у дискусії.



ЧиЧи маютьмають здобувачіздобувачі ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»» доступдоступ додо інформаційнихінформаційних

ресурсівресурсів тата базбаз данихданих??

94%

0%

6%

Так Ні Важко відповісти



ЯкіЯкі засобизасоби комунікаційкомунікацій найчастішенайчастіше

використовуютьвикористовують вв процесіпроцесі навчаннянавчання нана ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»»??

88%

6%

2%

0%

4%

програми офіс 365;    
соціальні мережі ;   
організаційні збори ;
комунікації через  старосту групи;  
індивідуальні бесіди.



ОцінітьОцініть рівеньрівень дотриманнядотримання вамивами, , якяк

здобувачемздобувачем ОППОПП ««МенеджментМенеджмент»», , академічноїакадемічної

доброчесностідоброчесності заза 1010--тити бальноюбальною шкалоюшкалою (1 (1 

балбал –– найнижчанайнижча оцінкаоцінка, 10 , 10 –– найвищанайвища).).

0%

42%

58%

Від 1до 5 балів; Від 6 до 8 балів; Від  9 до 10 балів.



ОцінітьОцініть рівеньрівень безпекибезпеки освітньогоосвітнього середовищасередовища

УніверситетуУніверситету ««КРОККРОК»» длядля життяжиття тата здоровздоров’’яя

здобувачівздобувачів вищоївищої освітиосвіти заза 1010--тити бальноюбальною

шкалоюшкалою ((1 1 балбал –– найнижчанайнижча оцінкаоцінка, 10 , 10 –– найвищанайвища).).

4%
20%

76%

Від 1до 5 балів; Від 6 до 8 балів; Від  9 до 10 балів.



ЧиЧи надаютьнадають адміністраціяадміністрація тата викладачівикладачі ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»» необхіднийнеобхідний обсягобсяг інформаціїінформації тата

освітньоїосвітньої, , організаційноїорганізаційної, , консультативноїконсультативної тата

соціальноїсоціальної підтримкипідтримки здобувачамздобувачам вищоївищої освітиосвіти??

71%

10%

19%

Так Ні Важко відповісти



ЧиЧи виникаливиникали уу васвас підпід часчас навчаннянавчання нана ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»» конфліктніконфліктні ситуаціїситуації ((повпов’’язаніязані ізіз

сексуальнимисексуальними домаганнямидомаганнями, , дискримінацієюдискримінацією, , 

корупцієюкорупцією тата інін.)?.)?

0%

100%

0%

Так Ні Важко відповісти



ЯкіЯкі ізіз найбільшнайбільш актуальнихактуальних проблемпроблем, , слабкихслабких

сторінсторін можнаможна виділитивиділити вв реалізаціїреалізації ОППОПП

««МенеджментМенеджмент»»??

14%

14%

2%

4%

2%

0%

2%

8%

54%

технічне забезпечення;

недостатня   активність  відвідування  занять та особиста мотивація;

недостатній  рівень сформованості загально освітніх знань вступників з яким вступають на ОПП;

війна; 

проблеми з постачанням електроенергії;
недостатність впровадження  гостьових лекцій; 

відсутність дуальної форми навчання;

недостатній та нерівномірний рівень забезпечення здобувачів особистими технічними пристроями;

Інше



ДЯКУЄМОДЯКУЄМО ЗАЗА УВАГУУВАГУ!!


